
В Хабаровске по факту смерти работника троллейбусного депо проводится проверка

11 мая 2014 года в одном из помещений троллейбусного депо Хабаровска было обнаружено тело 34-летнего работника данного предприятия с признаками повешения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причина смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Мая 2014

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/660527>